

A Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért

2005. november
1. évfolyam, 11. szám

Diákotthon

eseményei, hírei, mondanivalói

Elveszthetetlen öröm

**Az nem igaz, hogy az élet kegyetlen,
sok öröm van benne, mely
elveszthetetlen.**

**Van öröme, amely mindörökkre tart,
nem árt neki, se sző, se tűz, se kard
se jég, se dögvész, átok vagy nyomor,
miktől az élet sokszor oly komor.**

**Van öröme, ami soha nem apad:
ez az öröm: add másoknak magad!**

**Míg élsz, magadat mindig adhatod,
Adj jó szót, vigaszt, s ha van, falatot,
derűt, tudást vagy békiülő kezet,
minden tiéd! Vesd másba, s
nézheted,**

**hogy nő vetésed, hozva dús kalászt
s meggazdagítva lelked asztalát.
S csoda történnik: minél többet adsz:
Te magad amál gazdagabb maradsz.**

In memoriam

Mária Martina iskolanővér, kedves novícmesternőm 2005. október 04-én elhunyt.

Amikor egy leány jelentkezése után a szerzetesi előjárók is meggyőződtek Istentől való elhivatottságáról, akkor megkezdődhet a noviciátus. Ebben az egy évben időt, alkalmat és segítséget kap a nővérjelölt, hogy minél mélyebb kapcsolatot alakítson ki Krisztussal, hogy ez a kapcsolat legyen eljövendő szerzetesi életének szilárd alapja és ösztönző ereje. Magány, ima és tanulmányok segítenek abban, hogy az Urat egyre személyesebben megismerje és megszeresse.

Életében és halálában is hálával tartozom Mária Martina nővéremnek, aki 1969. július 01-től 1970. július 23-ig volt novícmesternőm. A rendi ifjúság nevelését apostoli lelkülete és Krisztus követésében mindent szívesen vállaló áldozatkészsége miatt bízták rá. Azokban az években magyar nyelven alig-alig jelent meg komoly keresztény igényeket kielégítő irodalom. Német és angol nyelvtudását vallásos könyvek fordításában hasznosította vagy egyenesen abból tartotta nekünk az órákat. Művelt, széles látókörű volt. Az imaélet titkaiba úgy vezetett be minket, hogy abba belefért családunk, népünk és a világ öröme és bánata. Minden este kötelező volt megnézni a tévéhíradót.

A Biblia tudásalapú megismerése nem csak ima- és lelkiéletünk komoly alapja lett, hanem gondolkodásmódot és lelki kultúrát is adott.

Az emberré nevelést az alapoknál kezdte, tanultunk pszichológiát, ön- és emberismeretet. Mindent meg lehetett vele beszélni, mindig az igazat halottuk szájából. Így sok olyat is megtudtunk tőle, amit bizonyos könyvek csak később, vagy akkor sem írtak meg. A vele való társalgáskor önmagammal is találkoztam, jó tulajdonságaimat és gyengeségeimet egyaránt felismerhettem. Közünk léte életalakító volt.

Élénk élte az Isten Országáért vállalt szüzességet, az evangéliumi szegénységet és az apostoli engedelmesség fogalmát, amiben nemcsak önmagával, de velünk is radikális volt.

Ezek és sok hasonló tapasztalat, élmény, elv és útvaló határozták meg és gazdagítják a mai napig szerzetesi életemet. Az Úr adja meg neki a boldog örök életet, és legyen továbbra is tanítónk, illetve közbenjárónk.

Héja Margit M. Aliz nővér



Szeptember 24-én „**Szentjánosbogár rajzás**” volt Szegeden, az Alsóvárosi templom előtti nagy, füves területen. Aki már olvasta a Szív újság Szentjánosbogár rovatát, az sejtheti, hogy mi várt arra az iskolánkba járó 25 gyerekre, akikkel ezen a verőfényes őszi szombaton Szegedre utaztunk: fiatalok vezetésével korcsoportokba osztva szabadtéri közösségi játékok, ebéd után beszélgetés kiscsoportokban, majd szentmise Sajtó Szabolcs jezsuita atyával.



Október 1-jén a gimnázium tanulói tevékenyen bekapcsolódtak **Szegeden**, a Dómban megtartott **Ifjúsági Találkozó** programjaiba.

A **975 év** jeles eseményeire és meghatározó történelmi személyiségeire emlékeztünk. Eközben szem előtt tartottuk saját magunk személyiségfejlődését – különböző önismereti játékokkal. Mindez Isten jelenlétében történt, kis csoportokban. A szentmise tanítását és az Oltániszentségi Jézust az egyházi énekek egészen közel hozták lelkünkhez. Így nem csoda, hogy Szegedtől Makóig az autóbuszon énekelve utaztunk.



SULIVÁRÓ JÁTSZÓHÁZBAN fogadtuk a nagycsoportos óvodásokat szüleikkel, testvéreikkel 2005. október 15-én, szombaton 10 órától.

A **SULIVÁRÓ JÁTSZÓHÁZ** következő alkalmá: **2005. november 19. 10 óra**

Kiadja a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium,
Szent Gellért Diákotthon
Makó, Szent István tér 14-16. Telefon: 06-82213-052 e-mail:
egyhaziisk.mako@freemail.hu
Felelős szerkesztő: Héjja Margit Aliz
Szerkesztők: Ifeszáros Ildikó, Varga Istvánné
Fotó: Majoros Márton
Tördelőszerkesztő: Hudák Szabolcs